
DAILY POLITICS POLITICAL POLL
Fieldwork: October 22nd-23rd 2008

Gender Age Social Class Region
Wales

North &
South Mid- Eng- South Scot-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE East lands land West land

Unweighted base 1011 448 563 114 167 227 226 149 128 290 243 155 323 250 265 258 146 92

Weighted base 1011 485 526 120 160 200 170 150 210 263 293 212 243 265 265 250 143 89

Net: Agree 167 88 78 20 27 23 24 23 50 52 36 32 47 47 50 41 19 10
16% 18% 15% 16% 17% 11% 14% 15% 24% 20% 12% 15% 19% 18% 19% 16% 13% 11%

Agree strongly (5) 38 26 12 4 9 2 8 6 9 12 6 8 11 11 12 6 8 1
4% 5% 2% 3% 6% 1% 5% 4% 4% 5% 2% 4% 5% 4% 4% 3% 5% 1%

Agree (4) 129 63 66 16 18 21 17 17 41 40 30 24 35 36 38 34 11 9
13% 13% 13% 13% 11% 10% 10% 11% 19% 15% 10% 11% 15% 13% 14% 14% 8% 10%

Neither agree nor (3) 339 140 199 38 67 89 57 49 39 83 107 79 71 79 97 81 51 32
disagree 34% 29% 38% 32% 42% 44% 34% 32% 19% 31% 36% 37% 29% 30% 36% 32% 36% 35%

Disagree (2) 192 99 93 23 23 35 35 33 43 56 66 25 45 61 43 44 28 15
19% 20% 18% 19% 14% 18% 21% 22% 20% 21% 22% 12% 18% 23% 16% 18% 20% 16%

Disagree strongly (1) 160 88 72 18 17 23 27 25 50 35 50 38 37 36 42 50 22 11
16% 18% 14% 15% 11% 11% 16% 17% 24% 13% 17% 18% 15% 13% 16% 20% 15% 12%

Net: Disagree 352 187 165 41 40 58 63 58 93 91 116 63 82 97 85 94 51 25
35% 39% 31% 34% 25% 29% 37% 39% 44% 35% 40% 30% 34% 37% 32% 38% 35% 28%

Don't know 153 69 84 22 26 31 26 20 29 37 35 38 44 42 33 34 22 22
15% 14% 16% 18% 16% 15% 15% 14% 14% 14% 12% 18% 18% 16% 13% 13% 16% 25%

Mean 2.64 2.61 2.67 2.64 2.84 2.67 2.60 2.58 2.54 2.72 2.52 2.65 2.70 2.67 2.72 2.55 2.62 2.63

Standard deviation 1.08 1.16 1.01 1.08 1.03 0.90 1.09 1.08 1.25 1.09 1.01 1.10 1.14 1.08 1.10 1.10 1.09 0.96

Standard error 0.04 0.06 0.05 0.11 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.07 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.10 0.12

P

Absolutes/col pe

Table 1
Q.1 How strongly do you agree or disagree with each of the following statements?
George Osborne has the judgment necessary to be a future Chancellor
Base: All respondents
age 1
rcents



DAILY POLITICS POLITICAL POLL
Fieldwork: October 22nd-23rd 2008

Gender Age Social Class Region
Wales

North &
South Mid- Eng- South Scot-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE East lands land West land

Unweighted base 1011 448 563 114 167 227 226 149 128 290 243 155 323 250 265 258 146 92

Weighted base 1011 485 526 120 160 200 170 150 210 263 293 212 243 265 265 250 143 89

Net: Agree 318 168 150 38 39 65 58 42 75 69 89 74 86 90 77 82 41 29
31% 35% 29% 32% 25% 32% 34% 28% 36% 26% 30% 35% 36% 34% 29% 33% 29% 33%

Agree strongly (5) 153 84 69 15 18 24 29 22 45 28 39 44 42 46 40 39 20 8
15% 17% 13% 13% 11% 12% 17% 15% 21% 11% 13% 21% 17% 18% 15% 16% 14% 9%

Agree (4) 165 84 81 22 21 41 29 20 31 41 50 30 44 43 37 43 20 21
16% 17% 15% 19% 13% 21% 17% 13% 15% 16% 17% 14% 18% 16% 14% 17% 14% 24%

Neither agree nor (3) 333 131 202 45 69 79 49 39 52 88 110 73 61 84 98 77 46 28
disagree 33% 27% 38% 38% 43% 40% 29% 26% 25% 34% 38% 34% 25% 32% 37% 31% 32% 31%

Disagree (2) 159 87 72 9 23 26 35 32 34 46 49 28 36 42 36 49 24 8
16% 18% 14% 7% 14% 13% 21% 21% 16% 18% 17% 13% 15% 16% 14% 19% 17% 9%

Disagree strongly (1) 77 49 29 9 9 9 10 20 21 28 16 13 21 20 23 19 10 6
8% 10% 5% 7% 5% 4% 6% 13% 10% 11% 5% 6% 9% 7% 9% 8% 7% 6%

Net: Disagree 236 136 101 17 32 35 45 51 55 75 64 41 57 62 59 67 34 14
23% 28% 19% 14% 20% 18% 27% 34% 26% 28% 22% 19% 24% 23% 22% 27% 24% 16%

Don't know 124 50 73 20 20 21 18 18 28 31 30 25 38 29 31 24 22 18
12% 10% 14% 16% 12% 10% 10% 12% 13% 12% 10% 12% 16% 11% 12% 9% 15% 20%

Mean 3.18 3.16 3.20 3.27 3.12 3.25 3.21 2.95 3.24 2.98 3.18 3.35 3.25 3.23 3.15 3.15 3.14 3.24

Standard deviation 1.17 1.26 1.08 1.10 1.04 1.02 1.19 1.29 1.32 1.16 1.08 1.19 1.25 1.20 1.17 1.19 1.17 1.06

Standard error 0.04 0.06 0.05 0.11 0.09 0.07 0.08 0.11 0.13 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.12

P

Absolutes/col pe

Table 2
Q.1 How strongly do you agree or disagree with each of the following statements?
George Osborne has lost the public's confidence and should resign
Base: All respondents
age 2
rcents



DAILY POLITICS POLITICAL POLL
Fieldwork: October 22nd-23rd 2008

Gender Age Social Class Region
Wales

North &
South Mid- Eng- South Scot-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE East lands land West land

Unweighted base 1011 448 563 114 167 227 226 149 128 290 243 155 323 250 265 258 146 92

Weighted base 1011 485 526 120 160 200 170 150 210 263 293 212 243 265 265 250 143 89

Net: Agree 212 123 90 24 20 33 43 44 48 66 57 41 48 53 60 56 28 15
21% 25% 17% 20% 13% 16% 25% 29% 23% 25% 19% 19% 20% 20% 23% 23% 19% 17%

Agree strongly (5) 57 38 20 5 3 6 16 10 17 15 11 10 20 9 16 19 10 3
6% 8% 4% 4% 2% 3% 9% 7% 8% 6% 4% 5% 8% 3% 6% 8% 7% 4%

Agree (4) 155 85 70 19 17 27 27 34 31 50 45 31 28 44 44 37 18 12
15% 18% 13% 16% 11% 13% 16% 23% 15% 19% 15% 15% 12% 17% 16% 15% 13% 13%

Neither agree nor (3) 319 110 209 44 69 85 49 32 41 67 110 78 64 88 84 72 50 25
disagree 32% 23% 40% 37% 43% 42% 29% 21% 19% 26% 37% 37% 27% 33% 32% 29% 35% 28%

Disagree (2) 188 94 95 13 36 48 26 34 32 58 54 33 43 51 49 43 25 20
19% 19% 18% 11% 23% 24% 15% 23% 15% 22% 19% 16% 18% 19% 19% 17% 17% 23%

Disagree strongly (1) 206 125 81 16 23 26 38 35 67 55 52 42 56 47 53 63 26 16
20% 26% 15% 14% 15% 13% 22% 24% 32% 21% 18% 20% 23% 18% 20% 25% 18% 19%

Net: Disagree 394 218 176 30 59 74 63 69 98 113 107 75 99 98 103 106 51 37
39% 45% 33% 25% 37% 37% 37% 46% 47% 43% 36% 35% 41% 37% 39% 42% 35% 41%

Don't know 86 34 52 22 11 9 15 5 23 17 20 19 30 26 18 16 14 12
8% 7% 10% 18% 7% 4% 9% 3% 11% 6% 7% 9% 13% 10% 7% 6% 10% 14%

Mean 2.64 2.60 2.69 2.83 2.60 2.68 2.72 2.66 2.47 2.65 2.67 2.66 2.59 2.65 2.68 2.60 2.70 2.55

Standard deviation 1.18 1.29 1.05 1.10 0.96 0.98 1.28 1.27 1.36 1.21 1.09 1.14 1.27 1.10 1.19 1.27 1.16 1.12

Standard error 0.04 0.06 0.05 0.11 0.08 0.07 0.09 0.11 0.13 0.07 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10 0.13

P

Absolutes/col pe

Table 3
Q.1 How strongly do you agree or disagree with each of the following statements?
Peter Mandelson has the judgment necessary to be Secretary of State for Business
Base: All respondents
age 3
rcents



DAILY POLITICS POLITICAL POLL
Fieldwork: October 22nd-23rd 2008

Gender Age Social Class Region
Wales

North &
South Mid- Eng- South Scot-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 C2 DE East lands land West land

Unweighted base 1011 448 563 114 167 227 226 149 128 290 243 155 323 250 265 258 146 92

Weighted base 1011 485 526 120 160 200 170 150 210 263 293 212 243 265 265 250 143 89

Net: Agree 214 112 101 31 19 33 42 40 48 61 56 39 57 45 64 58 25 21
21% 23% 19% 25% 12% 17% 25% 27% 23% 23% 19% 19% 23% 17% 24% 23% 17% 24%

Agree strongly (5) 63 39 23 7 5 5 12 9 24 14 15 11 23 8 23 18 8 6
6% 8% 4% 5% 3% 3% 7% 6% 12% 5% 5% 5% 9% 3% 9% 7% 6% 6%

Agree (4) 151 73 78 24 14 28 30 31 23 47 41 29 34 37 41 40 17 16
15% 15% 15% 20% 9% 14% 18% 21% 11% 18% 14% 14% 14% 14% 16% 16% 12% 18%

Neither agree nor (3) 287 115 173 31 76 68 47 32 34 65 99 69 54 75 73 73 44 23
disagree 28% 24% 33% 26% 47% 34% 28% 21% 16% 25% 34% 33% 22% 28% 28% 29% 31% 25%

Disagree (2) 186 91 95 25 26 49 24 27 35 62 55 29 40 63 43 33 27 21
18% 19% 18% 21% 16% 24% 14% 18% 17% 24% 19% 14% 17% 24% 16% 13% 19% 23%

Disagree strongly (1) 250 142 108 20 30 38 45 45 71 62 67 58 63 56 64 75 37 19
25% 29% 21% 17% 18% 19% 27% 30% 34% 24% 23% 27% 26% 21% 24% 30% 26% 21%

Net: Disagree 436 233 203 45 56 87 69 72 106 124 122 87 104 119 107 107 64 39
43% 48% 39% 38% 35% 44% 41% 48% 50% 47% 42% 41% 43% 45% 40% 43% 45% 44%

Don't know 73 25 48 13 9 12 11 6 23 12 16 17 29 26 21 12 9 6
7% 5% 9% 11% 6% 6% 7% 4% 11% 4% 5% 8% 12% 10% 8% 5% 7% 7%

Mean 2.56 2.51 2.61 2.73 2.59 2.54 2.62 2.53 2.44 2.56 2.58 2.51 2.59 2.49 2.66 2.55 2.48 2.63

Standard deviation 1.23 1.30 1.15 1.18 1.01 1.06 1.29 1.30 1.43 1.21 1.17 1.21 1.34 1.11 1.29 1.29 1.20 1.22

Standard error 0.04 0.06 0.05 0.12 0.08 0.07 0.09 0.11 0.13 0.07 0.08 0.10 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10 0.13

P

Absolutes/col pe

Table 4
Q.1 How strongly do you agree or disagree with each of the following statements?
Gordon Brown was right to bring Peter Mandelson back into Government
Base: All respondents
age 4
rcents


